
Иво Јосиповић: Не бих одустао од тужбе против Србије
четвртак, 31 децембар 2009 12:38

Кандидат Социјалдемократске партије за председника Хрватске Иво Јосиповић рекао је
да не би одустао од хрватске тужбе против Србије, а његов противкандидат у другом
кругу избора, независни кандидат Милан Бандић каже да би позвао председника
Бориса Тадића у Вуковар да се извини за злочине.

  

Током сучељавања на Хрватској радио телевизији, обојица су се заложила за јачање
сарадње са суседима.

  

И Јосиповић и Бандић боре се и за наклоност бирача кандидата који су испали из
изборне трке, па је јавност са великим интересовањем очекивала прво јавно суочавањев
двојице кандидата.

  

"Ја сам сам, Давид против Голијата! И није ми жао што ме председник Месић није
подржао, већ што се сврстао на једну страну. То не приличи једном председнику",
истакнуо је у уводном делу првог суочавања Милан Бандић.

  "На моју је страну стало највише бивших председничких кандидата, странака и грађана.
То довољно говори", рекао је Јосиповић.

  

Суочавање је почело коментарисањем изјава које су кандидати међусобно или преко
медија упућивали један другом. Први је на ред дошао "даљински управљач".

  

"Ја нисам на даљинском управљачу нити Санадера нити Милановића, за разлику од мог
противкандидата, већ на даљинском обичног човека", рекао је Бандић.

  

"Председник мора имати дистанцу од своје странке, не сме бити представник једне
странке. А Хрватска може бити и црвена и праведна", одговорио је Јосиповић.
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Обојица кандидата спремна су и за детектор лажи због афера које су их пратиле, а
сложили су се и у вези са превременим изборима.

  

Разлике међу кандидатима почеле су да се откривају после питања о томе да ли би
допустили ћеркама да живе у истополном браку.

  

"Живимо у 21. веку, али учинио бих све кроз васпитање да до тога не дође", рекао је
Бандић.

  

"Моја је ћерка одрасла и њена одлука је само њена", кратко је рекао Јосиповић.

  

У вези с разоткривањем афера Бандић је поздравио премијеркине напоре, али и
истакао како би више желео да све акције које Влада предузима нису под утицајем ЕУ.

  Суочавање се заоштрило и око питања главнога града. "Загреб је презадужен град",
рекао је Јосиповић, на шта је Бандић одговорио: "За свој сам рад добио четири пута
поверење суграђана. Немојте њих вређати!"

  

(РТС)
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